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Opzet bevraging en respons
Faculteit Respons 

studenten
Respons 
docenten

FBE 26% 56%

FBD 46% 30%

GGW 35% 31%

LW 34% 44%

OW 29% 37%

RECH 34% 29%

SW 30% 41%

TI 30% 36%

WET 43% 32%

ASoE 20% 29%

IOB - 37%

Globale 
respons 34% (n=5374) 36% (n=616)
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• 2e semester 2019-2020

• Plotse omschakeling

• Ervaringen met online 
onderwijs 

Docenten en studenten
Gesloten en open vragen

• 1/7/2020 t.e.m. 23/8/2020



Respons studenten
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Uitrusting en tools

• Laptop: 96%
• Smartphone: 27%
• Geen toestel: 5
• Geleend toestel van 

UAntwerpen: 9

• Laptop en/of desktop 
computer: 100%

• Uitsluitend laptop: 96%
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Uitrusting en tools
Bijkomende toestellen

Muis: 50%
 Headset: 50%
Webcam: 37%
 Tweede scherm: 25%

Webcam en/of 
videocamera: 82%
Muis: 67%
 Headset: 65%
 Tweede scherm: 43%
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Uitrusting en tools 
docenten
Video-opnames op de campus

 Géén gebruik: 84%
 Opnamefaciliteiten in lokalen (Mediasite): 12%
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Uitrusting en tools
Drempels infrastructuur
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 Géén drempels: 43%
 Geen rustige studieplek: 37%
 Onvoldoende krachtige of niet 

stabiele internetverbinding: 
21%
 Printen of scannen: 15%

 Géén drempels: 32%
 Geen rustige werkplek: 33%
 Onvoldoende krachtige of niet 

stabiele internetverbinding: 
31%
 Geen headset: 24%
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Studenten: Onderwijsvormen
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

vooraf opgenomen hoorcolleges (bv. via Mediasite)
live online hoorcolleges (bv. via Blackboard Collaborate)

online PowerPointpresentatie (met of zonder audiotoelichting)
een virtueel vragenuur of online responsiecollege

online feedback op opdrachten
live online oef.sessies/seminaries/WC's/pract.

online groepswerk buiten een online contactmoment (bv. groepsopdracht)
een online vraagplatform (bv. via het forum in Blackboard)

een online zelfstudiepakket (bv. met leermateriaal, oefeningen, ?)
lesopnames van vorige jaren (bv. via Mediasite)

live online presentaties van studenten
kennisclips die publiek beschikbaar zijn (bv. via YouTube, Khan Academy, ?)

online groepswerk tijdens een online contactmoment (bv. via parallelgroepen…
zelfbeoordeling en collegiale beoordeling naar aanleiding van een groepswerk…

online testen om na te gaan of ik de leerinhoud goed begrepen had
kennisclips van UAntwerpen (bv. via Mediasite of Eclips)
online testen die meetelden voor mijn eindbeoordeling

virtueel practicum (niet live)

Gebruikte en niet gebruikte onderwijsvormen UA algemeen

% Gebruikt % Niet gebruikt
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

online testen om na te gaan of ik de leerinhoud goed begrepen had
een virtueel vragenuur of online responsiecollege

vooraf opgenomen hoorcolleges (bv. via Mediasite)
online feedback op opdrachten

live online hoorcolleges (bv. via Blackboard Collaborate)
een online vraagplatform (bv. via het forum in Blackboard)

online PowerPointpresentatie (met of zonder audiotoelichting)
kennisclips die publiek beschikbaar zijn (bv. via YouTube, Khan Academy, ?)

live online oef.sessies/seminaries/WC's/pract.
kennisclips van UAntwerpen (bv. via Mediasite of Eclips)

zelfbeoordeling en collegiale beoordeling naar aanleiding van een groepswerk…
een online zelfstudiepakket (bv. met leermateriaal, oefeningen, ?)

lesopnames van vorige jaren (bv. via Mediasite)
online groepswerk buiten een online contactmoment (bv. groepsopdracht)

online groepswerk tijdens een online contactmoment (bv. via parallelgroepen in…
online testen die meetelden voor mijn eindbeoordeling

live online presentaties van studenten
virtueel practicum (niet live)

Nog te gebruiken en niet meer te gebruiken onderwijsvormen UA algemeen

% Nog gebruiken % Niet meer gebr.



Studenten: Onderwijsvormen

15

virtueel practicum (niet live)
online testen die meetelden voor mijn eindbeoordeling

kennisclips van UAntwerpen (bv. via Mediasite of Eclips)
online testen om na te gaan of ik de leerinhoud goed begrepen had

zelfbeoordeling en collegiale beoordeling naar aanleiding van een groepswerk…
online groepswerk tijdens een online contactmoment (bv. via parallelgroepen in…

kennisclips die publiek beschikbaar zijn (bv. via YouTube, Khan Academy, ?)
live online presentaties van studenten

lesopnames van vorige jaren (bv. via Mediasite)
een online zelfstudiepakket (bv. met leermateriaal, oefeningen, ?)

een online vraagplatform (bv. via het forum in Blackboard)
online groepswerk buiten een online contactmoment (bv. groepsopdracht)

live online oef.sessies/seminaries/WC's/pract.
online feedback op opdrachten

een virtueel vragenuur of online responsiecollege
online PowerPointpresentatie (met of zonder audiotoelichting)

live online hoorcolleges (bv. via Blackboard Collaborate)
vooraf opgenomen hoorcolleges (bv. via Mediasite)

Gebruikte en niet gebruikte onderwijsvormen /
Nog te gebruiken en niet meer te gebruiken onderwijsvormen UA algemeen

% Gebruikt % Niet gebruikt % Nog gebruiken % Niet meer gebr.



Redenen om online colleges LIVE te volgen Redenen om online colleges via OPNAME te 
bekijken

Het geeft structuur aan mijn dag: 76% Ik kan de les kort pauzeren, bv. om na te denken, 
notities te nemen,… : 86%

Het stimuleert mij om onderwijs te volgen: 65% Ik kan de opname bekijken op een moment dat mij 
past: 81%

Ik voel mij actief betrokken: 56% Ik kan de les stopzetten en later verder bekijken, 
bv. als mijn concentratie vermindert: 66%

Het stimuleert mij om vragen te stellen aan de 
docent: 31%

Ik kan de opname of delen ervan herbekijken: 66%
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Studenten: Onderwijsvormen

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Sommige online colleges of onderdelen ervan bekeek ik
meerdere keren.

De opname van live colleges bekeek ik op een later moment.

Live colleges volgde ik op het moment zelf.

Hoe ging je om met online colleges?



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

online testen die meetellen voor de eindevaluatie van de studenten
lesopnames van vorige jaren (bv. via Mediasite)

kennisclips van UAntwerpen (door jezelf of een collega ontwikkeld, bv. via…
kennisclips die publiek beschikbaar zijn (bv. via YouTube, Khan Academy,...)
online testen waarin de studenten kunnen nagaan of zij de leerinhoud goed…

online groepswerk buiten een online contactmoment (bv. groepsopdracht op…
zelfbeoordeling en collegiale beoordeling naar aanleiding van een groepswerk…
online groepswerk tijdens een online contactmoment (bv. via parallelgroepen…

een online vraagplatform (bv. via het forum in Blackboard)
een online zelfstudiepakket (bv. met leermateriaal, oefeningen, zelftests,...)

live online presentaties van studenten
live online oef.sessies/seminaries/WC's/pract.

online feedback op opdrachten
een virtueel vragenuur of online responsiecollege

vooraf opgenomen hoorcolleges (bv. via Mediasite, Mymediasite of…
live online hoorcolleges (bv. via Blackboard Collaborate)

online PowerPointpresentatie

Gebruikte en niet-gebruikte onderwijsvormen docenten

Aantal gebruikt Aantal niet-gebruikt

Docenten: Onderwijsvormen
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Docenten: Gebruikte onderwijsvormen
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0 50 100 150 200 250 300 350 400 450

online testen die meetellen voor de eindevaluatie van de studenten

lesopnames van vorige jaren (bv. via Mediasite)

kennisclips van UAntwerpen (door jezelf of een collega ontwikkeld, bv. via…

kennisclips die publiek beschikbaar zijn (bv. via YouTube, Khan Academy,...)

online testen waarin de studenten kunnen nagaan of zij de leerinhoud goed…

online groepswerk buiten een online contactmoment (bv. groepsopdracht op…

zelfbeoordeling en collegiale beoordeling naar aanleiding van een groepswerk…

online groepswerk tijdens een online contactmoment (bv. via parallelgroepen…

een online vraagplatform (bv. via het forum in Blackboard)

een online zelfstudiepakket (bv. met leermateriaal, oefeningen, zelftests,...)

live online presentaties van studenten

live online oef.sessies/seminaries/WC's/pract.

online feedback op opdrachten

een virtueel vragenuur of online responsiecollege

vooraf opgenomen hoorcolleges (bv. via Mediasite, Mymediasite of Blackboard…

live online hoorcolleges (bv. via Blackboard Collaborate)

online PowerPointpresentatie

Nog te gebruiken en niet meer te gebruiken onderwijsvormen docenten

Nog gebruiken Niet meer gebruiken



Inhoud

19

1. Opzet bevraging en respons
2. Uitrusting en tools  voor online onderwijs
3. Onderwijsvormen
4. Voorkeur onderwijsmodus (online versus contactonderwijs)
5. Examens en bereikbaarheid docenten
6. Communicatie tussen student en docent
7. Studielast/studeerbaarheid en werklast
8. Bekwaamheid docenten, ondersteuning en professionalisering
9. Globale tevredenheid
10. Belangrijkste conclusies
11. Rapportering en opvolging



Studenten: Voorkeur onderwijsmodus
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%100%

Feedback krijgen op opdrachten.

Een antwoord krijgen van de docent op vragen.

Vragen stellen aan de docent.

Instructies krijgen over het gebruik van het…

Leerstof aanbieden.

Hulp krijgen van medestudenten bij het…

Samenwerken in groep met medestudenten.

Academische vaardigheden inoefenen (bv.…

Praktische vaardigheden inoefenen (bv.…

Voorkeur onderwijsmodus

volledig online vooral online evenveel online als contact

vooral contact volledig contact



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Instructies geven aan studenten (bv. bij het leermateriaal, opdrachten,…

Vragen van studenten beantwoorden

Feedback geven op opdrachten

Studenten vragen laten stellen bij de leerstof

Formatief evalueren (=tussentijds inzicht geven in en bijsturen van het…

Studenten elkaars werk laten beoordelen

Leerstof aanbieden aan grote groepen

Studenten laten samenwerken

Differentiëren tussen studenten

Academische vaardigheden inoefenen

Summatief evalueren (= een eindbeoordeling geven)

Studenten een presentatie laten geven

Leerstof aanbieden aan kleine groepen

In interactie gaan met studenten (bv. onderwijsleergesprek voeren,…

Praktische vaardigheden inoefenen (bv. labovaard., klinische …

Voorkeur onderwijsmodus

volledig online vooral online evenveel online als contact vooral contact volledig contact

Docenten: Voorkeur onderwijsmodus
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Studenten: Voorkeur contactonderwijs

22

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Ontwerpatelier

Taalpractica

Responsiecolleges na zelfstudie

Excursies

Vaardigheidstrainingen

Stage

Hoorcolleges

Practica

Werkcolleges, oefeningensessies,…

Welke onderwijsvorm krijg je graag als eerste terug 
aangeboden in contactonderwijs?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Stal/Ark (studenten diergeneeskunde)

Ateliers

Studielandschappen

Komida of Agora

Computerlokalen

Leslokalen

Aula's

Practicumruimtes

Bibliotheek

Welke ruimte zou prioriatir terug open gesteld moeten 
worden?



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Taalpractica

Ontwerpateliers

Excursies

Responsiecolleges na zelfstudie

Vaardigheidstrainingen

Practica

Hoorcolleges

Werkcolleges, oef.sessies, seminaries

Welke onderwijsvormen zou je als eerste graag terug in 
contactonderwijs opnemen?

Docenten: Voorkeur contactonderwijs
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Studenten: (voorbereiding op) Examens
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0%

20%

40%

60%

80%

100%

UA Gen.stud. UA Gen.stud. UA Gen.stud.

Globaal genomen heeft het
online onderwijs mij goed

voorbereid op de examens.

In het online onderwijs waren
er voldoende mogelijkheden
om te testen of ik de leerstof
beheerste voor de examens.

Ik heb in de loop van het
semester voldoende feedback
gekregen op mijn leerproces

om mij goed voor te bereiden
op de examens.

Ervaringen met de examens UA vs. generatiestudenten

helemaal niet akkoord niet akkoord eerder niet akkoord

eerder akkoord akkoord helemaal akkoord



Studenten: Communicatie over examens en 
bereikbaarheid docenten

26

0%

20%

40%
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100%

UA Gen.stud. UA Gen.stud. UA Gen.stud.

Wijzigingen in de
examenvormen werden

duidelijk gecommuniceerd.

Wijzigingen over de vereiste
leerstof voor de examens

werden duidelijk
gecommuniceerd.

Globaal genomen was de
bereikbaarheid van docenten

tijdens dit semester goed.

Communicatie wijzigingen in examens en bereikbaarheid docenten
UA vs. generatiestudenten

helemaal niet akkoord niet akkoord eerder niet akkoord

eerder akkoord akkoord helemaal akkoord



Studenten: Communicatie over examens en 
bereikbaarheid docenten
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Geen interactie met de 
professoren, je weet niet 
wat ze verwachten.

Geen communicatie meer 
over het examen of 
colleges.

Sommige vakken 
gaven geen les meer: 
alles werd zelfstudie Spijtig dat de negatieve gevoelens blijven 

hangen, er zijn wel degelijk professoren die 
hebben getoond dat online onderwijs zeer 
goed kan werken. Bedankt aan deze 
professoren voor hun inspanningen!
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Communicatie
Voorkeur studenten

Hoe vragen stellen aan docenten?
Mail: 80%
 Fysiek contactmoment: 53%
 Blackboard Collaborate: 52%
 Blackboard Forum: 28%
 Chat: 25%
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Communicatie
Voorkeur docenten

Hoe contact maken met studenten?
 Blackboard Collaborate: 82%
Mail: 66%
 Blackboard mededelingen: 45%
 Fysiek contactmoment: 43%

30



Inhoud

31

1. Opzet bevraging en respons
2. Uitrusting en tools  voor online onderwijs
3. Onderwijsvormen
4. Voorkeur onderwijsmodus (online versus contactonderwijs)
5. Examens en bereikbaarheid docenten
6. Communicatie tussen student en docent
7. Studielast/studeerbaarheid en werklast
8. Bekwaamheid docenten, ondersteuning en 

professionalisering
9. Globale tevredenheid
10. Belangrijkste conclusies
11. Rapportering en opvolging



Studenten: Studielast en moeilijkheidsgraad
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UA Gen.stud. UA Gen.stud.

Het online onderwijs heeft de globale
studiebelasting van mijn studies dit

semester

Het online onderwijs heeft de globale
moeilijkheidsgraad van mijn studies dit

semester

Impact online onderwijs op studiebelasting en 
moeilijkheidsgraad.

erg verhoogd enigszins verhoogd niet gewijzigd

enigszins verlaagd erg verlaagd



Studenten: Impact op efficiëntie, concentratie, 
motivatie en stress
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UA Gen.stud. UA Gen.stud. UA Gen.stud.

Online onderwijs maakt
mijn leren efficiënter.

Online onderwijs verhoogt
mijn concentratie.

Online onderwijs verhoogt
mijn motivatie.

Impact online onderwijs op efficiëntie, concentratie en  
motivatie.

helemaal niet akkoord niet akkoord eerder niet akkoord

eerder akkoord akkoord helemaal akkoord



Studenten: Impact op efficiëntie, concentratie, 
motivatie en stress
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UA Gen.stud.

Online onderwijs verhoogt mijn stress 
UA vs. generatiestudenten.

helemaal akkoord akkoord eerder akkoord

eerder niet akkoord niet akkoord helemaal niet akkoord



Studenten: Impact op efficiëntie, concentratie, 
motivatie en stress
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Het sociaal contact dat ik anders op de 
campus krijg, viel helemaal weg en 
studeren werd een eenzame ervaring.

Alles is zo onpersoonlijk. Je voelt 
je alleen. In de aula zit er iemand 
naast je. In je kamer zit je alleen.

Het feit dat ik nauwelijks lessen 
had en bijna alleen maar papers 
moest schrijven zorgde ervoor dat 
ik me vrij eenzaam voelde op mijn 
kot en veel stress ervoer.



Docenten: Werkbelasting
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Erg verhoogd Enigszins
verhoogd

Niet gewijzigd Enigszins
verlaagd

Erg verlaagd

Werkbelasting
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Docenten: bekwaamheid en verdere ontwikkeling
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helemaal niet 
akkoord niet akkoord

eerder niet 
akkoord

eerder 
akkoord

akkoord

helemaal 
akkoord

Globaal genomen voelde ik mij voldoende bekwaam om de 
snelle omschakeling naar louter online onderwijs te kunnen 

maken.

helemaal niet akkoord niet akkoord eerder niet akkoord

eerder akkoord akkoord helemaal akkoord
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helemaal niet 
akkoord

niet akkoord

eerder niet 
akkoord

eerder akkoord

akkoord

helemaal 
akkoord

In de toekomst wil ik voor mijn onderwijspraktijk meer 
gebruik maken van online of blended onderwijs.

helemaal niet akkoord niet akkoord eerder niet akkoord

eerder akkoord akkoord helemaal akkoord

helemaal niet 
akkoord niet akkoord

eerder niet 
akkoord

eerder 
akkoord

akkoord

helemaal 
akkoord

Ik ga ervan uit dat ik de tijdens dit semester opgedane 
kennis, expertise en het ontwikkelde materiaal zal kunnen 

inzetten voor mijn toekomstige onderwijspraktijk.

helemaal niet akkoord niet akkoord eerder niet akkoord

eerder akkoord akkoord helemaal akkoord

Docenten: bekwaamheid en verdere ontwikkeling



Ondersteuning en
professionalisering docenten

Gebruikt:
 Pintrapagina Corona: 59%
 Nieuwsbrief onderwijs: 

50%

Voorkeur voor de toekomst:
 Vragende partij: 73%
 Online opleidingen: 71%
 Good practices: 69%
 Videotutorials: 65%
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Studenten: Globale tevredenheid
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helemaal niet 
akkoord

niet 
akkoord

eerder niet 
akkoord

eerder akkoord

akkoord

helemaal 
akkoord

Globaal genomen ben ik tevreden over het online 
onderwijs van het voorbije semester.

helemaal niet akkoord niet akkoord eerder niet akkoord

eerder akkoord akkoord helemaal akkoord

helemaal niet 
akkoord

niet akkoord

eerder niet 
akkoord

eerder akkoord

akkoord

helemaal 
akkoord

Globaal genomen was het online onderwijs een goed 
alternatief voor het contactonderwijs.

helemaal niet akkoord niet akkoord eerder niet akkoord

eerder akkoord akkoord helemaal akkoord



Docenten: globale tevredenheid
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helemaal niet 
akkoord niet akkoord eerder niet 

akkoord

eerder akkoord
akkoord

helemaal 
akkoord

Globaal genomen ben ik tevreden over het online 
onderwijs dat ik het voorbije semester organiseerde.

helemaal niet akkoord niet akkoord eerder niet akkoord

eerder akkoord akkoord helemaal akkoord



Inhoud
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1. Opzet bevraging en respons
2. Uitrusting en tools  voor online onderwijs
3. Onderwijsvormen
4. Voorkeur onderwijsmodus (online versus contactonderwijs)
5. Examens en bereikbaarheid docenten
6. Communicatie tussen student en docent
7. Studielast/studeerbaarheid en werklast
8. Bekwaamheid docenten, ondersteuning en 

professionalisering
9. Globale tevredenheid
10. Belangrijkste conclusies
11. Rapportering en opvolging



Belangrijkste conclusies (1)
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Studenten vragen ondersteuning van hun leerproces:
• Online testen om na te gaan of ik de leerstof beheerste
• Online feedback op opdrachten
• Online vragenuurtje/responsiecollege
 UFOO 2021-2023: Feedback

Practica en oefeningensessies/seminaries/WC’s:
 Bij voorkeur contactonderwijs

Leerstof aanbieden en studenten laten samenwerken:
 deels online, deels in contactonderwijs

Aandacht voor studielast en studeerbaarheid



Belangrijkste conclusies (2)
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Werkcolleges, hoorcolleges, practica
Praktische vaardigheden, interactie, leerstof aan kleine 
groepen
 Bij voorkeur contactonderwijs

Vraag naar ondersteuning/professionalisering voor online 
of blended onderwijs

Globale tevredenheid over georganiseerde onderwijs

Kennis, expertise en ontwikkelde materialen zijn inzetbaar 
in de toekomst



Inhoud
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1. Opzet bevraging en respons
2. Uitrusting en tools  voor online onderwijs
3. Onderwijsvormen
4. Voorkeur onderwijsmodus (online versus contactonderwijs)
5. Examens en bereikbaarheid docenten
6. Communicatie tussen student en docent
7. Studielast/studeerbaarheid en werklast
8. Bekwaamheid docenten, ondersteuning en 

professionalisering
9. Globale tevredenheid
10. Belangrijkste conclusies
11. Rapportering en opvolging



Rapportering en opvolging
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• Faculteiten en onderwijscommissies
• CIKO en UFOO
• Stuvers

• SRUA
• Diensten

• E-campus
• NMD
• ECHO
• U&S

• WIKO en WLO
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